

## Следователи совместно с школьниками посетили музей боевой славы



Сотрудники следственного отдела по Советскому округу г. Омска Следственного комитета Российской Федерации по Омской области 19 ноября 2015 года совместно с обучающимися МОУ «СОШ № 4» имени героя Советского Союза И.И.Стрельникова посетили школьный музей боевой славы, история создания которого началась в восьмидесятые годы XX века.

Сотрудники следственного отдела рассказали школьникам о своем участии в создании музейной экспозиции. В настоящее время в музее представлены экспонаты, посвященные победе русского народа в Великой Отечественной войне, защите границ Отечества в мирное время, участием советских солдат в боевых действиях в Афганистане.

Обсуждение темы патриотизма в годы Великой Отечественной войны и в мирное время, ценности каждой человеческой жизни переросло в обсуждение проблем современного

---

общества: угрозы терроризма и неотвратимости уголовной ответственности за экстремистские преступления.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/999287>